

СГЮА оказывает финансовую помощь республике Крым и Севастополю

20/03/2014 14:44

Сегодня на заседании Ученого совета академии было поддержано решение профессорско-преподавательского состава и сотрудников вуза о материальной поддержке республики Крым и Севастополя.

В связи со сложившейся ситуацией трудовой коллектив Юридической академии решил оказать посильную помощь жителям республики Крым и Севастополя. Руководство и коллектив учебного заведения никогда не остаются в стороне и всегда поддерживают нуждающихся в экстренной помощи жителей регионов нашей страны. 20 марта на расчетный счет вошедших в состав России территорий было переведено 250 тысяч рублей в виде финансовой помощи. Эта сумма является частью однодневного среднего заработка всех сотрудников и преподавателей академии.

Стоит отметить, что в прошлом году трудовой коллектив академии принял незамедлительное решение об оказании финансовой помощи жителям затопленных территорий Амурской области.